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Le profil des interrogés



Profil des interrogés

45,5% d’hommes 54,5% de femmes

112 personnes au total
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LOCALISATION DES 
Interrogés



Localisation des interrogés



Localité LA PLUS PROCHE



Localité LA PLUS PROCHE



Localité LA PLUS PROCHE



Localité LA PLUS PROCHE



PART de répondants RIVE 
DROITE/RIVE GAUCHE

RIVE DROITE 

48,2%

RIVE gauche 

50,9%



Part du milieu urbain et rural 
dans le lieu de vie

72,2%

Urbain 27,8%

Rural



Part du milieu urbain et rural 
dans le lieu d’activité

80,6%

Urbain 19,4%

Rural



PART des types de logements

69,4%

INDIVIDUEL 30,6%

COLLECTIF



Connaissance de la cu

64,3% des participants 
connaissent le sigle de la CU et sa signification



Part des personnes ayant choisi de 
vivre sur gps&o

69,6% des répondants ont choisi de 
vivre sur le territoire de GPS&O



LES RAISONS DU CHOIX DE VIE



L’échantillon



L’ECHANTILLON ATTENDU

CSP 15 à 29 ans 30 à 44 ans 45 à 59 ans Total

Agriculteurs exploitants 0 1 0 1

Artisans, commerçants, chefs d'entreprises 0 1 1 2

Cadres et professions intellectuelles 
supérieures 2 1 1 4

Techniciens et professions intermédiaires 2 1 1 4

Employés 2 2 3 7

Ouvriers 1 2 2 5

Total 7 8 8 23

+ 6 personnes de 60 à 74 ans, 3 personnes de 75 ans et plus, 4 étudiants et 4 chômeurs, soit un total de 40 
personnes interrogées

Basé sur les 
chiffres de l’INSEE



L’ECHANTILLON obtenu

CSP 15 à 29 ans 30 à 44 ans 45 à 59 ans Total

Agriculteurs exploitants 0 1 0 1

Artisans, commerçants, chefs d'entreprises 0 1 1 2
Cadres et professions intellectuelles 
supérieures 2 1 1 4

Techniciens et professions intermédiaires 1 1 1 3

Employés 2 2 3 7

Ouvriers 0 0 0 0

Total 5 6 6 17

+ 6 personnes de 60 à 74 ans, 3 personnes de 75 ans et plus, 2 étudiants et 3 chômeurs, soit un total de 31 sur 40



Carte de la répartition de 
l’échantillon



PART de répondants RIVE 
DROITE/RIVE GAUCHE

RIVE DROITE 

48,39%

RIVE gauche 

51,61%



Part du milieu urbain et rural 
dans le lieu de vie

44,5%

Urbain 55,5%

Rural



PART des types de logements

77,8%

INDIVIDUEL 22,2%

COLLECTIF



Part du milieu urbain et rural 
dans le lieu d’activité

66,7%

Urbain 33,3%

Rural



Tourisme et loisirs



Les zones de loisirs fréquentées 
par l’échantillon



Les aspects du tourisme à 
améliorer selon l’échantillon
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Les aspects du tourisme à améliorer dans le territoire
selon l'échantillon



Les aspects du tourisme à améliorer 
selon la totalité des participants
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Les zones de loisirs en extérieur les plus 
représentatives du territoire selon 
l’échantillon
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Les zones de loisirs en extérieur les plus 
représentatives du territoire selon la 
totalité des répondants
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Les transports



Les moyens de transports quotidiens

64,52% 6,45% 29,03% 12,90% 9,68%

Chiffres de l’échantillon



Les moyens de transports quotidiens

73,21% 10,71% 23,31% 8,93% 12,50%

Chiffres totaux



Les aspects des transports a améliorer

0 2 4 6 8 10 12 14

Augmenter l'offre de transport

Favoriser les voies piétones

Sécurisation/augmentation des pistes cyclables

Baisser les coûts

Entretien des voies

Création de passerelles

Augmenter les stationnements

Sans avis

Réponses selon les CSP de l’échantillon à la question « Quelle(s) 
serai(en) la/les priorité(s) pour améliorer vos déplacements »

Technicien et professions intermédiaires Sans emploi Retraité

Employé Agriculteur exploitant Cadre et professions intellectuelles supérieures

Artisan, commerçant, chefs d'entreprise Ouvrier Etudiant



La qualité de vie



La qualité de vie
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La qualité de vie selon les CLASSES 
D’ÂGE
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Les initiatives de la cu



Les initiatives de la cu

58% des interrogés de l’échantillon ne
connaissent aucune initiative de la CU



Les initiatives de la cu

Parmi les initiatives connues, nous pouvons citer : 

- Le développement des mobilités douces avec la Seine à Vélo ou les pistes cyclables
- L’aménagement des bords de Seine
- Le soutiens aux associations 
- La gestion des déchets



Comment faciliter la vie 
quotidienne sur le territoire ?



Comment faciliter la vie quotidienne sur le 
territoire selon les différentes csp de 
l’échantillon

0 2 4 6 8 10 12

Améliorer les transports

Améliorer les espaces verts

Améliorer la vie associative et l'entraide

Améliorer la gestion des déchets

Améliorer les espaces de loisirs et de culture

Améliorer les routes et les pistes cyclables

Employé

Retraité

Cadre et professions intellectuelles supérieures

Technicien et professions intermédiaires

Agriculteur exploitant

Sans emploi

Etudiant

Ouvrier



Comment faciliter la vie quotidienne sur le 
territoire selon les différentes classes 
d’âge de l’échantillon

0 2 4 6 8 10 12

Améliorer les transports

Améliorer les espaces verts

Améliorer la vie associative et l'entraide

Améliorer la gestion des déchets

Améliorer les espaces de loisirs et de culture

Améliorer les routes et les pistes cyclables

15-29 ans

30-44 ans

45-59 ans

60-74 ans

75 ans et +



Merci !


